

去医院途中,老两口连人带车翻入坑塘 听到微弱求救声 年轻夫妻摸黑救出落水老人



村民闫权家中,送来一个大红包。但闫权一家人婉言谢绝了他的酬谢。

11月9日晚上8点40分左右,闫权夫妻俩从家里到辣椒地里刚睡下不到十分钟,就听到外面有微弱的救命声。他们马上起身往外跑,在五六十米外的一处坑塘中,看到一对老人在水中挣扎,仅露出头部。

“没多考虑,扔下手电筒就跳了下去。”闫权说,他用木棍先将两位老人缓缓拉到岸边,由于老大娘体重较轻,闫权双手将老大娘从水中抱了上来,虽然是初冬,但水温很低,老大娘被救出来时浑身打颤,连话都说不出来。把老大娘救上岸,他再次跳入水中,迅速抱住被冻得奄奄一息的老大爷。由于坑深近2米,坑沿儿湿滑陡峭,老人身体非常重,再加上身上湿透

的棉衣,他用尽全力,老大爷的棉袄都被撕烂了,才把老人拖上岸。

两位老人都被救出后,闫权的妻子急忙到路边拦车,恰巧碰到本村村民张威和邻村一名村民,他们一起用摩的将两位老人送回家中。

“我们先在屋子里生火,给老人烤火取暖,并帮老人将湿衣服换下来,将身上擦干并换上干净的衣服,放到被窝里缓缓神。同时,又叫来了老人的侄子看护,安顿完毕才各自返回家中。”闫权说。

记者了解到,落水老大娘前几天刚刚出院,落水当晚身体不舒服,78岁的老人韩作详开着电动三轮车准备拉着老大娘去看病。由于电动三轮车灯不亮,韩作详老人是一只手拿矿灯,一只手开车行驶,一不留神,将电动三轮车直接开进了水坑里。水深1.7米左右,三轮车直接沉入水中,韩作详老人略懂一点水性,踩着水扶着老大娘喊救命,还喝了一些水,正好被闫权夫妇听到。当时老大娘被冻得不省人事,老大爷嗓子也已经喊哑,幸好营救及时,才得以保命。

“这事很普通,谁遇上都会这样做。”采访中,今年29岁的闫权说:“我只是做了该做的事。”

本报记者 张壮伟 通讯员 杨晓峰



11月9日是全国“消防日”。当天下午3时许,睢阳区文化办事处在辖区内的跨境电商产业园举行了消防日宣传活动。此次活动增强了辖区广大商户的防火意识、自救意识,提高了大家处置初期火灾的能力。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良 摄



11月11日,“芒碭山”杯2018中国永城大汉之源国际万人徒步大会在永城市芒碭山旅游区举行。黄丝带商丘徒步志愿团参加了此次大会,他们完成了12公里的比赛,并获得最佳组织奖。

京九晚报全媒体记者 张洁 摄



君子爱鱼 取之有道

前日早晨7时,在文化路包河桥南侧,一位市民正用渔网在冰凉的河水中捕鱼。经常能看到在岸边钓鱼的,但跳进冰凉的河水中捕鱼的却很少见。随着天气变冷,水中气温降低,若遇抽筋或淤泥,很容易发生危险,提醒市民注意安全。

京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 摄



衣往情深“暖冬行动”走进高辛镇

本报讯 11月9日,久雨初晴,艳阳高照,睢阳区高辛镇直属小学校园内彩旗飘扬,人声鼎沸,孩子们脸上洋溢着欢快的笑容,一摞摞崭新的转赠衣物堆放在孩子前面,有新棉衣、新暖袖,还有码放整齐的保温杯。原来这是今年京九晚报·衣往情深公益项目的传统活动,一年一度的暖冬行动2018年的第三站,走进了高辛镇直属小学。

京九晚报·衣往情深公益项目商丘办公室负责人王清林简要介绍了项目在商丘市的开展情况,并指出

暖冬行动是对孤寡老人和留守儿童的一种社会关注。在捐赠仪式上,义工们向孩子们转赠了御寒的衣物,并与他们亲切交谈,鼓励他们好好学习。

本次活动,京九晚报·衣往情深公益项目为该校学生捐赠棉衣150件,为低年级学生捐赠保温杯24个、暖袖24个。王清林告诉记者,暖冬活动将持续开展下去,近期还将会走进其他乡镇或单位。

京九晚报全媒体记者 杨旭华



10月10日至11日,2018商丘市首届爱德华棋王赛在睢阳区举行,来自全市各县(市、区)的60多名中国象棋高手参加了角逐。最后,睢阳区棋手金富强、民权县棋手赵耀、永城市棋手蒋春峰分别获得个人一、二、三等奖。

京九晚报全媒体记者 成绍峰 摄

致敬英雄 弘扬美德 商丘移动组织观看《李学生》

为弘扬英雄先进事迹,培育和践行社会主义核心价值观,11月8日,商丘移动联合商丘市广播电视台组织“致敬英雄 弘扬美德”主题观影活动,公司70多名员工到场观看。

电影《李学生》是根据商丘籍务工青年李学生在温州英勇救人的真实事件而改编的一部弘扬“商丘好人”精神的教育题材影片,电影时长100分钟,艺术地再现了“商丘好人”李学生的平凡生活经历和舍身救人的感人事迹。观影过程中,员工们全神贯注,十分投入,大家或为主人公命运叹息,或为高尚品德赞叹,影片结束后,依然有许多员工在抹眼泪。

“李学生的事迹让人十分感动,不论是勇抓小偷、拾金不昧、守信践诺,还是英勇救火、舍身救人,这些品德都让人敬佩,即使是普通人,我们也应该尽力坚守美德,做一个像李学生这样的人。”一名员工感慨道。在场其他员工纷纷表示,李学生的英雄事迹感人至深,今后无论是工作还是生活,都应该学习商丘好人精神,做一个弘扬社会正能量的人。(王晓娜)

拍卖公告

受委托,定于2018年11月19日9时在神火大道“商”字转盘北300米秉轩连锁酒店会议室公开拍卖电动车、摩托车等报废机动车辆一批。

有意竞买者即日起凭废旧金属回收许可证、企业营业执照办理竞买手续,缴纳3万元的竞买保证金(以实际到账为准)。

报名截止日期为2018年11月18日16时,不成交三日内无息退还保证金

展示时间:自公告之日起
展示地点:标的物所在地

开户行:商丘华商农村商业银行振商分理处

账号:34250351800000031

户名:商丘市君友拍卖有限公司

地址:商丘市南京路金穗观天下A座1408室

咨询电话:3675581

17550681369

商务局监督电话:2560802

工商局监督电话:2625605

商丘市君友拍卖有限公司

2018年11月12日